Tutto e ricavabile a partire dal potenziale vettore



Corrente localizzata variabile nel tempo
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Dipolo elettrico variabile nel tempo
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Dipolo elettrico variabile nel tempo
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Dipolo elettrico:pattern angolare
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Dipolo elettrico:pattern angolare
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Dipolo elettrico forzato




Sistema denso di dipoli forzati




Sistema denso di dipoli forzati:rifrazione
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Sistema denso di dipoli forzati:rifrazione
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Campo come sovrapposizione del contributo dei dipoli
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Campo come sovrapposizione del contributo dei dipoli
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Campo come sovrapposizione del contributo dei dipoli

Campo incidente Campo locale
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Campo come sovrapposizione del contributo dei dipoli
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Campo come sovrapposizione del contributo dei dipoli
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Campo come sovrapposizione del contributo dei dipoli
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Campo come sovrapposizione del contributo dei dipoli
Campo trasverso
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Campo come sovrapposizione del contributo dei dipoli
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Campo come sovrapposizione del contributo dei dipoli
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Campo come sovrapposizione del contributo dei dipoli

S o k* 2 1
Ee™| 1-—= +— 0
: [ £ sz_k 3 & pj

o

- 1 k eikoz Ewald-Oseen
ke —a— P27TE =0 |Teorema

47e,
estinzione




Campo come sovrapposizione del contributo dei dipoli
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Ulteriori conseguenze
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